GKB Medienmitteilung

Neue öffentliche Anleihe der Graubündner Kantonalbank

Chur, 7. Mai 2019 – Die Graubündner Kantonalbank hat am 7. Mai 2019 zur Refinanzierung des Aktivgeschäftes eine Anleihe zu folgenden Konditionen im Markt platziert:

Totalbetrag:	CHF 200 Mio. (mit Reopening-Klausel)
Coupons:	0.375% p.a., zahlbar jährlich per 28. Mai (erstmals am 28.05.2020)
Re-Offer-Preis:	100.19% (entspricht einer Rendite von 0.36% p.a.)
Laufzeit:	13 Jahre fest
Endfälligkeit:	28. Mai 2032
Liberierung:	28. Mai 2019
Kotierung:	ab 27. Mai 2019 an der SIX Swiss Exchange
Titelstückelung:	CHF 5'000 oder ein Mehrfaches davon
Verbriefung:	Wertrechte / physische Titellieferung nicht möglich
Valoren Nummer:	39 863 392 (ISIN CH0398633922)

Rating:

Die Graubündner Kantonalbank wird von Standard & Poor's mit "AA/Stable" bewertet. Mehr Informationen dazu auf der GKB Rating-Seite.

Haftung:

Der Kanton Graubünden haftet für alle Verbindlichkeiten der Bank soweit ihre eigenen Mittel nicht ausreichen. Von der Staatshaftung ausgenommen sind als Eigenmittel geltende nachrangige Verbindlichkeiten.

Kontakt für Medienschaffende und Investoren:

Graubündner Kantonalbank, Medien & Investor Relations, Postfach, 7001 Chur Thomas Müller, thom.mueller@gkb.ch, Telefon +41 81 256 83 11

Graubündner Kantonalbank auf:

gkb.ch/medien | Twitter | Facebook | Instagram | YouTube | Flickr | Xing

Graubündner Kantonalbank – führend in Graubünden

Die Graubündner Kantonalbank bietet alles, was eine moderne Universalbank ausmacht – für Privatpersonen, die Wirtschaft und die öffentliche Hand. Die Bank beschäftigt 1'009 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter (Stand 31.12.2018). Das Unternehmen ist im grossen, weit verzweigten und mehrsprachigen Kanton an 52 Standorten vertreten, Hauptsitz ist Chur. Die Graubündner Kantonalbank ist an der Privatbank Bellerive AG in Zürich und an der Albin Kistler AG in Zürich beteiligt. Im Jahresergebnis weist sie mit einer Bilanzsumme von CHF 26.5 Milliarden einen Konzerngewinn von CHF 185.1 Millionen aus. Der Partizipationsschein GKB ist seit dem 10. September 1985 börsenkotiert.

Termine

Halbjahreszahlen 2019: 25. Juli 2019 Jahreszahlen 2019: 7. Februar 2020

